



# Tarcali Hírek

TARCAL KÖZSÉG INFORMÁCIÓS LAPJA  
2024. január XXIX. évfolyam 1. szám



## Polgármesteri köszöntő

### *Tisztelt Tarcali Polgárok!*

Elődeink, nagyanyáink, déd- és szépapáink hittek a kimondott szó és kívánság erejében, ez az alapja az újévi köszöntés hagyományának. Újévkor – mint minden más ünnepen – házról házra jártak gyermekek, felnőttek és köszöntővel kívántak egymásnak szebb jövőt. Nem gondolom én sem másképpen, a Tarcalon élő családoknak a leírt szó „varázserejével” szeretnék örömteli, boldogabb napokat és Új Évet kívánni! Mert bizony ha vártuk, ha nem, bekopogott az Új Esztendő, minden várározásával, reményével és bizonytalanságával együtt. Egy kihívásokban és sikerekben gazdag év áll mögöttünk, és áll 2024-ben is településünk előtt, melyhez nagy szükség lesz mindannyiunk összefogására, együttműködésére és türelmére.

Erre minden reményünk megvan, hiszen elmondhatjuk, sőt büszkéek lehetünk, hogy a mögöttünk hagyott esztendő is az együttműködést elősegítő nyugalom és békesség jegyében telt, összefogásban az itt élő emberekkel, családokkal, civil szervezetekkel, egyházakkal és vállalkozásokkal.

Ezért is hiszek benne, hogy a 2024-es év is sikeres lesz számos közösen megálmodott fejlesztésben, melyek az itt élő családok és emberek életét szolgálják.

Tarcal a mi otthonunk, általunk alkot egyedülálló közösséget, és ebben a világban vannak együttes feladataink. Itt találhatóak azok a sikerek és eredmények is, melyeket együtt értünk el az elmúlt időszakban. Nem lehet a múlt nélkül a jövőbe lépni és nem is érdemes. Különösen akkor, ha arra, ami mögöttünk van, lehet építkezni. Az elmúlt 2023-as év is számos fejlesztést és örömet hozott a közösségnek, hiszen tervezett felújításaink, fejlesztéseink folytatódtak.

Ezen eredményekkel érdemes számot vetnünk az új év hajnalán, hogy együtt tekintsünk a mögöttünk hagyott esztendőre. Engedjék meg, hogy Tarcal polgármestereként a közösségünk eredményeit és a jövőben ránk váró feladatokat az alábbi rövid összefoglalóban megosszam Önökkel.

A Magyar Falu Program keretein belül egy önkormányzati szolgálati lakás felújítása és a Polgármesteri Hivatal felújítása is befejeződött.

A Kerékpárút hálózat kialakítása a Hegyalján csatlakozva Tokaj-Nyíregyháza kerékpárúthoz projekt 1. része - a Mád –Tarcal közötti külterületi kerékpárút – 60 %-os készütségű, a 2. rész - Tarcal belterületi kerékpárút - teljesen elkészült, használható, a felfestése március hónapban várható.

Tarcal, Fő út 81. szám alatti önkormányzati tulajdonú épületben a tervezettek szerint legkésőbb május elején szeretnénk megnyitni az Apartmanházat.

Tarcal infrastrukturális fejlesztése (Bor utca és településközpont) kivitelezés I. és II. üteme befejeződött, III. ütem folyamatban van, a maradvány pénzből a IV. ütem és ezzel terveink szerint a teljes projekt nyár elejére elkészül.

A Művelődési Ház felújítása folyamatban van, a kibővített és felújított épület átadása május-június hónapban várható.

Tokaj - Tarcal hegyközségi területen önkormányzati közterületi dűlőút fejlesztésének befejezési határidejében módosítás történt tekintve, hogy maradványpénz felhasználására kértünk engedélyt az irányító hatóságtól, így második közbeszerzést írtunk ki. Összességében 5450 m földút kap ezen beruházás által beton burkolatot, a befejezés 2024. augusztus végére várható.

A Vidékfejlesztési Program-Külterületi helyi közutak fejlesztése kivitelezés folyamatban van. 2515 fm földút kap beton burkolatot. A pályázat 95 %-os támogatású, 5 % önrészt kell biztosítanunk saját forrásból.

Önkormányzati konyha fejlesztése Tarcalon projekt tervezési fázisban van, 2024-ben szeretnénk az épület bővítését megvalósítani.

Árvízvédelmi intézkedés csapadékvíz-elvezető rendszer fejlesztésével Tarcalon beruházás megvalósítása szintén a 2024-es év céljai között szerepel, jelenleg az engedélyes terv készítése van folyamatban.

Játszóterei eszközöket szeretnénk 10 000 000 ft-os forrásból felújítani az idei évben a Belterületi zöldinfrastruktúra fejlesztése Mezőzomboron és Tarcalon projekt által.

2024. évre tervezett az általános iskola energetikai korszerűsítése, ezen pályázat által nyílászárók cseréje és az épület homlokzata újul meg.

Ezek a fejlesztések mind nagyon fontosak, hiszen településünk épül és szépül rajtuk keresztül. Köszönet érte minden közreműködőnek és Önöknek, akik hittek az elmúlt időszak eredményeiben, hiszik velünk együtt, hogy ennek a munkának a folytatása jelenti Tarcal fejlődését.

Fontos tudnunk ugyanakkor, hogy ezen beruházások többsége nagyszabású fejlesztés, jelentős bekerülési költséggel. A felelősség éppen ezért nagy, hiszen amellet, hogy megépítjük és átadjuk településünk közösségének, a hosszú távú működtetésüket is meg kell oldanunk.

A 2024-es év ezért a felelős döntések és az építkezések folytatásának időszaka lesz, melyhez türelem és összefogás szükséges mindannyiunk részéről. Még nagyon sok az elvégzendő feladat annak érdekében, hogy településünk egyre élhetőbbé váljon, hogy Tarcal fejlődése, érdekérvényesítési lehetőségei bővüljenek, az itt élők életkörülményei javuljanak és szeressenek ebben a faluban élni.

### **Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

Pilinszky János sorait idézve: „Szilveszterkor lépjük át az új év küszöbét, s az elmúlás szomorúságán átragyog majd az újrakezdés mosolya.”

A most induló 2024-es év is egy ilyen új kezdet, melynek minősége, hangulata rajtunk is múlik, és amely lehetőséget ad arra, hogy cselekedeteinkkel szebbé és jobbá tegyük saját, a családjaink és közösségünk életét.

Ehhez kívánok jó egészséget, megannyi szeretetet és nyugalmat az idei esztendőre! Kívánok mindannyiunknak Áldott, Békés, Sikerekben gazdag boldog új esztendőt! Isten áldja Tarcalt, Isten áldja Magyarországot!

**Butta László**

polgármester

## **TÁJÉKOZTATÓ**

### **Tarcal Község Önkormányzata Képviselő-testületének**

#### **2023. december havi munkájáról**

Önkormányzatunk Képviselő-testülete 2023. december 19-én munkarendje szerinti ülést tartott.

Az első napirendi pontban a Képviselő-testület tárgyalta a Borutca projekt 4. ütemében a közbeszerzési eljárást lezáró döntést. Butta László polgármester úr tájékoztatta a képviselőket, hogy az ajánlattevők közül 4 ajánlat formailag és tartalmilag is megfelelt a kiírási feltételeknek. A legalacsonyabb árajánlatot a miskolci székhelyű POLIS-BAU Kft. adta, így a bíráló bizottság döntési javaslata szerint ez a cég a nyertes ajánlattevő. A Képviselő-testület az előterjesztést részletesen megtárgyalta, majd egyhangúlag úgy döntött, hogy felhatalmazza a polgármestert a nyertes céggel a vállalkozási szerződés aláírására.

A 2. napirendi pontban a Képviselő-testület megalkotta a 2024. évi munkatervét, mely hasonló az előző évekhez, azzal a különbséggel, hogy az ez évi helyhatósági választások okán a képviselő-testület mandátumát figyelembe véve, a jelenlegi munkaterv szeptember hónapig tervezett.

A 3. és 4. napirendi pontok keretében a Képviselő-testület a 2024. évi közfoglalkoztatási programokat tárgyalta, majd úgy döntött, hogy a START Helyi sajátosságokra épülő és a START Mezőgazdasági közfoglalkoztatási programok megvalósítása érdekében pályázatot nyújt be, mely pályázat elnyerése esetén 40 fő közfoglalkoztatott alkalmazására ad lehetőséget.

A következő napirendi pontban polgármester úr részletes tájékoztatást adott a 2023-ban benyújtott pályázatokról.

A 6. napirendi pontban polgármester úr a két ülés között végzett tevékenységét részletezte.

A 7. napirendi pont keretében Bajzáthné Bekényi Zsuzsanna jegyző tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy kérelem érkezett az önkormányzat tulajdonában lévő 12/44. hrsz-ú terület egy részének használatára vonatkozóan. A kérelem megvizsgálása kapcsán az ingatlan nyilvántartás adataiból megállapításra került, hogy az említett terület „kivett köztér”, mely terület jelen jogállása alapján forgalomképtelen, nem lehet ügyletnek tárgya. Tájékoztatta a képviselő-testületet, hogy elsőként a terület átminősítése javasolt kivett köztér helyett kivett beépítetlen területté, majd ezt követően kerülhet sor a terület hasznosítására.

A képviselők megtárgyalták a kérelmet, a javaslattal egyetértettek, felhatalmazták polgármester urat, hogy az önkormányzat kezdeményezze a tulajdonában álló Tarcal belterület 12/44. hrsz-ú „kivett köztér” művelési ágú ingatlan „kivett, beépítetlen” területre történő átminősítését.

A képviselő-testület üléséről készült jegyzőkönyv és mellékletei a település honlapján ([www.tarc.hu](http://www.tarc.hu)) megtekinthetők.



## 1849. január 22.

Ismét itt van január és újra eljött az emlékezés ideje. A megemlékezés hőseinkről, a 175 éve zajlott, ahogy a régi történetírók lejegyezték, a „*tarcali ütközet*”-ről. Az idén nem terveztem hosszú mondatokkal ecsetelni a győztes csatát, csak ezzel a három korabeli könyvatos képpel szeretnék tisztelegni az egykori harc dicsősége előtt, az áldozatok emlékére.

A képekre a Jókai Mór, Bródy Sándor és Rákosi Viktor szerkesztésében megjelent, az „*Ezernyolcszáznegyvennyolc: Az 1848/49-iki Magyar szabadságharcz története képekben.*” című kiadványban bukkantam.

Tarcal történelmének e jeles eseménye megérdemelné, hogy az évről évre megjelenő tarcali falinaptáron a január 22-i napot, ha nem is piros, de semmiképp fekete színnel nyomtassák.

*Tarcal, 2024. január 22.*

*Guth Ferenc*





## Áttekintés a Tarcali Árpádházi Szent Erzsébet Karitászcsoport 2023 évi tevékenységéről.

Karitászcsoportunk 2015 óta működik a Római Katolikus Plébánia keretében. Tevékenységünk során átvettünk adományokat - felnőtt és gyermek ruhaneműt, cipőt, műszaki cikkeket, bútort stb. – és a rászorulóknak részére továbbítottuk. Gyűjtöttünk különböző akciók keretében tartós élelmiszereket és ezeket rendszeresen eljuttattunk az arra rászorulóknak. A pénzügyi adományokat fel tudtuk használni gyógyszer, tüzelő, tanszer és tartós élelmiszer vásárláshoz hiszen a Karitászcsoportok pénzügyi adományt NEM adhatnak. Az Önkormányzat mindig tudott helyiséget biztosítani a karitatív tevékenységünkhöz.

A Karitászcsoport elveinek megfelelően a segítségnyújtásban nem teszünk különbséget a rászorulóknak között. De igyekszünk kiszűrni a nem tisztességes úton járókat. Sajnos vannak próbálkozók, de miután munkatársaink helybéliek, akik jól tájékozottak és jól ismerik a helyieket sikerül a csalókat kiszűrni. Egy-egy ember néha átcsúszik ezen a szűrőn, de a hazug ember előbb utóbb lebukik és azt kizárjuk a segélyezett közből, többé nem kaphat semmilyen támogatást.

2023 nem volt könnyű év. Újra költöznünk kellett, most megint az „Ispitály”-ban van a Karitászcsoport Pont ahol tiszta rendezett körülmények között tudjuk az adományokat tárolni. Sajnos Csoportvezetőnk áprilisban Teremtőjéhez tért meg. Csoportunk ezúton is köszöni meg a részvétnyilvánításait akár a temetőben akár más módon tették meg.

Ebben az évben is bekapcsolódtunk a Karitászcsoport központi több országos szervezésű programjába. Kettő kisgyermekes családnak tudunk a DM adományából pelenkát pelenka csomagokat adni több hónapon keresztül. A Zöldellő Kertek programban 15 család kapott konyhakerti vetőmag csomagot és májusban még paprika és paradicsom palántát, ezzel is elősegítve a család önellátását. A BÉRES Alapítvány jóvoltából négy rászoruló tudunk támogatni egy-egy doboz Béres Cseppel. A hozzá szükséges C vitamint saját forrásból adtuk hozzá. Az idén tavasszal a Nagyböjti élelmiszer akció elmaradt.

A Főegyházmegyei Karitásztól 25 db tartós élelmiszer csomaggal tudtuk segíteni Karácsony előtt az arra rászorulókat. Természetesen az Adventi bolti gyűjtésből, Karitászcsoport pályázati pénzből és saját erőből mi is hozzá tettünk még 30 élelmiszer csomagot, hogy valamivel könnyebb legyen a Karácsony.

2023-ban is sikerült a ruha és évközi élelmiszer adományok mellett gyógyszer, tűzifa, tanszer segélyt adnunk. A Karitászcsoport Pontban 125-en fordultak meg és őket alkalmanként ruházattal, cipővel, iskolatáskával, lakástextillal segíteni.

Évek óta évente két alkalommal –Húsvét és Karácsony előtt – meglátogatjuk a környék Idős otthonaiba kényszerült tarcaliakat (Szerencs, Bodrogkeresztúr, Rakamaz, Tokaj, Taktaharkány, Böcs). Mindig örömmel fogadják a Karitászcsoportosokat, örülnek a kis gyümölcsnek, édességnek amivel megajándékozunk Őket, na meg az itthonról vitt híreknek az Ismerősöknek.

Bízunk abban, hogy 2024 többet, jobbat hoz az elmúlt két - három évnél és Karitászcsoportként reméljük továbbra is számíthatunk a tarcaliak támogató jó szívére.

Egészségben megélt, boldog pillanatokban nem szűkölködő, anyagiakban is gyarapodó új esztendő kívánunk mindnyájuknak!

Karitászcsoport Önkéntesei



## VÉRADÁS TARCALON

6 PUTTONYOS BORFALU

2024.02.12.(HÉTFŐ)

14:00-17:00

VÁRUNK MINDENKIT SZERETETTEL!



ORSZÁGOS VÉRELLÁTÓ SZOLGÁLAT



MAGYAR VÖRÖSKERESZT  
HUNGARIAN RED CROSS

## Dr. Nagyné Dr. Faragó Sarolta

1942-2023

Köszönjük a felkérést és lehetőséget, hogy itt is megemlékezhetünk nemrég elhunyt Édesanyánkról, vagy, ahogy mások jobban ismerik: Sárikáról.

Édesanyánk - Tarcali gyógyszerésze – 2023. december 23-án, életének 81. évében, hosszas, méltósággal viseltetett betegségével szemben feladta a küzdelmet. Pedig Ő küzdött, nagyon küzdött.

Nehéz egy oldalba belefoglalni 50 év munkáját, örömét, bánatát. Mindig konokan ragaszkodott hivatásához, ő éltette a patikát és a patika éltette őt.

Már járni alig tudott, akkor voltunk kénytelenek elmagyarázni azt a tényt, hogy sajnos tovább nem dolgozhat.



Nehéz döntés volt, mert tudtuk, hogy más nem tudja kitölteni a napjait, el fogja veszíteni élete egyik értelmét.

9 éve járt rendszeresen kezelésre a nyíregyházi kórházba, csontvelődaganattal diagnosztizálták. Ő nem panaszkodott, sokszor még a közelállók sem látták rajta küzdelmeit az életben maradáshoz. Szerencsére vannak gyógyszerek erre a betegségre, csak a mellékhatásokra nincsenek. A teljesség igénye nélkül: fogyás, fájdalom, mozgás funkciók elvesztése, legyengült immunrendszer, vérnyomás ingadozás, koleszterin probléma, összeroppant csigolyák. Végül ezen mellékhatások együttesen már túl soknak bizonyultak.

Világháborús időben született 1942-ben, református lelkész második gyermekeként. Egy bátyja és egy húga volt. Édesanyánk irodalomtanárnak készült, de osztályidegenként megtiltották, hogy népművelő munkát végezzen. Így került végül Szegedre a gyógyszerészeti egyetemre, ahol 1966-ban szerzett diplomát.

1966-70 között Szerencsen, 1970-1972 között Vizsolyban, 1972-73 között Megyaszón és 1973.11.12-től 2023. novemberig Tarcalon dolgozott. Ez idő alatt több munkatárs is megfordult a patikában: Stramszky Klára, Kiss Jánosné Pirooska, Fábíán Ferencné Erzsike, Rátvai Ferencné Gizike, Deák Attiláné Andrea, Takács Mónika. De a legtöbb időt Fia Marikával töltötte, aki 1978.09.01-én lépett munkába és kisebb megszakításokkal több, mint 30 évet dolgoztak együtt (ezúton is köszönjük munkáját), több évet töltöttek együtt, mint a férjével. Egyik utolsó kérése volt, hogy Marika várja meg, hogy Ő menjen el hamarabb a patikából.

1977-ben kötött házasságot édesapánkkal – Dr. Nagy Gyula tarcali állatorvossal -, házasságukból 2 fiú született: Gyula és András.

Szabadságra soha nem ment, beteg sem volt, nem kellett sosem bezárni a gyógyszerertárat. Szinte a patikában nőttünk fel, így nem csoda, hogy ezt a hivatást választottuk mi is magunknak. Ott volt, mikor jöttek kiváltani az újszülötteknek a gyógyszereket, látta felcseperedni ezeket a gyerekeket, felnőtté válni és néha az utolsó gyógyszereiket is Ő adta ki. Ha új arcot látott, közben érdeklődött: - Kicsoda Ön, kinek a rokona? Egy faluban pedig mindig történik valami, mindig van valami beszédtema. Most talán ez a halálhír. Még friss a gyász bennünk. Még néha keressük a patikában, hátha mosolyogva előbújna valahonnan. Sajnos már nem fog, csak az emlékeinkben. Így emlékezünk egy csendes, mosolygós, de harcias emberre, anyára, gyógyszerészre, nagymamára, munkatársra, barátára...

**Mindkét fiának és 7 unokájának szívében emléke örökké élni fog!**

## A MAGYAR KULTÚRA NAPJA TARCALON



2024 első rendezvénye a Magyar Kultúra Napján volt január 19-én pénteken délután a 6 Puttonyos Borfaluban. A program elején természetesen a Himnusszal kezdtünk, miután Butta László polgármester úr kifejtette a dallam keletkezését, körülményeit. A műsorban a Hagyományörző Népdalkör a régi magyar himnuszt és más hazafias dalokat énekelt majd a Szerencsi Férfikar előadásában gyönyörködhettünk. A Szerencsi Férfikar 2023-ban ünnepelte 100 éves fennállását. Repertoárjukban népdalokat és magyar szerzők feldolgozásait hallhattuk. Szép együttlét volt. Köszönjük mindenkinek aki eljött.

Györgyné Újvári Mária

### Újévköszöntő a vállalkozók részére

2024. január 22-én Tarcal Község Önkormányzata újévköszöntő koccintásra invitálta a helyi vállalkozókat, vállalkozásokat. A rendezvényen Butta László polgármester úr köszöntötte a meghívottakat majd tartalmas évértékelő összefoglalóban nyújtott tájékoztatást a 2023-as esztendő eredményeiről és a 2024. év tervezett feladatairól. Ezt követően több vállalkozó élt annak lehetőségével, hogy röviden bemutassa üzleti tevékenységét, jövőbeni terveit a jelenlévőknek. A jó hangulatban telt program kötetlen beszélgetéssel zárult.

Tarcal Község Önkormányzata



## Kegyeleti Megemlékezés

2024. január 23-án kegyeleti megemlékezést tartottunk a tarcali 6 Puttonyos Borfaluban, megemlékezve a Malenkij Robotra elhurcoltakról és a Don kanyarban ottmaradtakról. Programunk kezdetén Butta László polgármester úr megható szavakkal emlékeztetett a történelem eseményeire, felelevenítve a Szerednyei János káplánnal történeteket. (Szerednyei János káplán, önként csatlakozott 1945. január 24-én a „malenkij robot”-ra elhurcolt híveihez, hogy részesedjék embertelen sorsukban, nem tért haza: balesetet szenvedett 1947 júliusában.) Ezután Polyák Péter parókus és Kovács Attila lelkész imádkozott az ottmaradtak lelkéért. A megemlékező műsorban a Tarcali Hagyományőrző Népdalkör énekei következtek majd Karády István megzenésített verseket adott elő. A rendezvény koszorúzással ért véget. Szomorú mégis felemelő megemlékezésen vehettünk részt. Köszönet minden közreműködőnek.

Györgyné Újvári Mária



## SZALAGOS FARSANGI FÁNK

Ez a farsangi fánk igazi, hagyományos fajtája, amelyet egyébként az év bármely időszakában meleg szívvel ajánlunk, ugyanis könnyű a tésztája, így nem terheli meg a gyomrot.

**Hozzávalók:** 500 g liszt, 220 ml tej, 40 g élesztő, 5 db tojássárgája, 50 g porcukor, 60 g vaj, 1 csipet só

**Elkészítés:** Kissé felmelegítjük a tejet, majd hozzá tesszük a kimért porcukrot és élesztőt. Összekeverjük őket és egy kicsit hagyjuk pihenni. A lisztet egy edénybe tesszük, majd ráöntjük az élesztős, cukros tejet, hozzáadjuk a vajat és a tojások sárgáját is. Miután jól eldolgoztunk minden összetevőt, simává gyúrjuk. Az így kapott tésztát tálba tesszük és megkelesztjük körülbelül 1 óra alatt. Miután megkelt, vékony liszten kinyújtjuk, majd kör formájú szaggatóval köröket formálunk belőle. A fánkok közepét ujjunkkal elvékonyítjuk, majd további 15 percig pihentetjük egy konyharuha alatt. Az utolsó lépés a kisütés, de vigyázzunk, mert a túl forró olajtól túl sötét fánkot kapunk. Oldalanként 1-2 percig süssük (kezdve a lyukas oldallal), a második felét pedig kizárólag fedő alatt, ugyanis így lesz szép, szalagos a fánk. A következő fordításnál már lekerülhet a fedő.



Baracklevárral, porcukorral meghintve tálaljuk.

*Ha valaki elkészíti szeretettel várjuk a fotókat a 6 Puttonyos Borfalu facebook oldalára*

## Anyakönyvi Hírek

**Születések:** Veres Bendegúz született 2024. január 13-án  
Szülei: Veres—Vizkeleti Zsuzsanna és Veres Sándor Richárd

**Gratulálunk!**

### Halálesetek:

elhunyt 2023. november 27-én,

**Turóczi Balázs** (sz: 1967.) volt Tarcal Timár major 1. sz. alatti lakos, elhunyt 2023. december 13-án,

**Lakatos Zoltánné** (sz: Orsós Gizella, 1963.) volt Tarcal Szabadság utca 13. sz. alatti lakos, elhunyt 2023. december 6-án,

**Tamás Gábor** (sz: 1943.) volt Tarcal Ifjúsági ltp. 3/3.sz. alatti lakos, elhunyt 2023. december 21-én,

**Részvétünk a családoknak!**

**Kertészné Cziba Ilona, Péterné Török Enikő és Dr. Novák Béla anyakönyvvezetők**



### KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK

MENTŐK: 104; TŰZOLTÓSÁG:105; RENDŐRSÉG: 107; KÖZPONTI SEGÉLYHÍVÓSZÁM: 112;

BORSODVÍZ hibabejelentés (Tokaj): +36 47/352 322

ELMŰ hibabejelentő:+36 80/383 940; ÉMÁSZ hibabejelentő: +36 80/424 344. TIGÁZ: +36 40/333 338

#### Közérdekű telefonszámok

Tarcal Község Önkormányzata: +36 47/580-445 Idősek Klubja: +36 47/304-324

Háziorvos: Dr. Szőke Péter +36 47/580-039 Dr. Antal Klára Ibolya +36 47/380-047

Fogorvos: Dr. Fukk Ágnes 06-30/509-6001, Gyógyszertár: +36 47/380-144 Védőnői szolgálat: 06-47/659-417.

Tarcal Körzeti Megbízott: 06 20/610 5101

Tarcali Polgárőr Egyesület: Lovász László elnök: 06 70/457 9581



### Tarcali Hírek

**Kiadja:** Tarcal Község Önkormányzata **Szerkesztőség:** 6 Puttonyos Borfalu Tel.: 47/ 580-008

**Szerkesztő:** Györgyné Újvári Mária

**Nyomdai munkák:** Metalen Nyomdaipari Kft. Szerencs, Bajcsy-Zsilinszky u. 24, 3900

**Következő lapzártá:** 2024. február 22. csütörtök 12:00 óra